

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2023. július 18. napján (kedden) 14 órakor a Városháza tárgyalójában (9241 Jánossomorja, Szabadság utca 39.) megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint *(1. melléklet)*

Lőrincz György: Köszöntötte a megjelenteket a képviselő-testület ülésén. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, azonban Molnár Gábor, dr. Mihályi Zsuzsanna képviselők nincsenek jelen, aki távolmaradásukat előzetesen bejelentették. Ismertette a képviselő-testületi ülés napirendjét a meghívónak megfelelően. Megkérdezte, hogy van-e módosító indítvány, kiegészítés.

Egyéb módosító indítvány, kiegészítés nem hangzott el.

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a napirend elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 83/2023. (VII.18.) Kt. határozata

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete a következő napirendet fogadta el:

1. Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről, a lakbérek mértékéről, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 14/2017. (VII. 17.) önkormányzati rendelet módosítása
2. A Helyi Építési Szabályzatról szóló 21/2017. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosítása, az integrált településfejlesztési stratégia elfogadása
3. Tájékoztatás a TOP Plusz pályázatokról; kiegészítő forrás biztosítása közbeszerzési eljárásokban
4. Döntés a Védőnői Szolgálattal összefüggő kérdésben
5. A Mosonmagyaróvár Térségi Társulás tevékenységéről szóló beszámoló
6. A Mosonmagyaróvár Térségi Társulással összefüggő egyes döntések meghozatala
7. A Mosonmagyaróvár Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás beszámolója
8. A Jánossomorjai Aranykapu Óvoda Intézményfenntartó Társulás beszámolója
9. Ingatlanügyek

10. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
11. Átcsoportosítás járdaépítésre és új urnafal kialakítására
12. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás helyi szabályairól szóló 2/2014. (II.19.) önkormányzati rendelet és a közszolgálati szerződés felülvizsgálata
13. A díszpolgári cím, valamint a Jánossomorjáért emlékplakett adományozása (zárt ülés)
14. Fellebbezés elbírálása önkormányzati hatósági ügyben (zárt ülés)

Felelős: Lőrincz György polgármester

Határidő: azonnal

1./ Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről, a lakbérek mértékéről, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 14/2017. (VII. 17.) önkormányzati rendelet módosítása – 3. melléklet

Lőrincz György: Ismertette, hogy 1./ napirendi pont az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről, a lakbérek mértékéről, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 14/2017. (VII.17.) önkormányzati rendelet módosítása, melyet megtárgyalt a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság. Felkérte Lipovits Máté elnököt, hogy ismertesse a Bizottság véleményét, javaslatát.

Lipovits Máté: Elmondta, hogy a Kormányhivatal törvényességi felhívással élt a rendelet három fő pontja vonatkozásában, melyet rendbe tett a hivatal. Például szabályozásra kerül a közös megegyezéssel történő megszüntetés, illetve szabályozásra került az ellenőrzések gyakorisága. Az ellenőrzések gyakorisága a tervezet szerint negyedévente egy alkalommal kerültek meghatározásra. Felülvizsgáltuk továbbá a nem szociális feltételeket is az önkormányzati rendeletben. Elmondta, hogy mint ismert az önkormányzati bérlakások java része felújításra szorul, és nem áll elegendő lakás rendelkezésre a szakemberek számára. A bizottság megvizsgálta annak lehetőségét, hogy az önkormányzat esetlegesen magántulajdonú ingatlant béreljen a szakemberek számára, vagy albérleti támogatást, hozzájárulást biztosítson a lakásállomány felújításáig, új bérlakások kialakítására. Elmondta, hogy a bizottság a bérleti, albérleti hozzájárulás biztosításáról szóló kiegészítéssel javasolja elfogadásra a képviselő-testület részére. Elmondta továbbá, hogy a Bizottság véleményének megfelelően a rendelet-tervezet kiosztásra került az ülést megelőzően.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy a rendelet-tervezet alapján a bérleti, albérleti hozzájárulásról szóló döntést a polgármester átruházott hatáskörébe kerülne. Kiegészítésként elmondta továbbá, hogy a rendelet-tervezet alapján bérleti, albérleti hozzájárulás abban az esetben biztosítható, ha nincs megfelelő szakember számára bérbeadható önkormányzati bérlakás. Tájékoztatta továbbá a képviselő-testület tagjait, hogy az albérleti, bérleti hozzájárulás adóköteles támogatás lesz, mivel bérjellegű támogatás.

Lipovits Máté: Meg kívánja „világítani”, hogy miért nem támogatta a bizottság a nem önkormányzati tulajdonú bérlakások bérlését. A más tulajdonában álló ingatlan bérletével az volt a probléma, hogy a közüzemi díjak nem lettek volna kedvezményesek, a felhasznált energiát az önkormányzat által közbeszerzés keretében kapott energiaáron kellett volna

kiszámlázni 27%-os adótartalommal növelten. Ez jóval kedvezőtlenebb lett volna a felhasználók számára biztosított egyetemes szolgáltatási díjakhoz képest. Továbbá a szerződés tervezet alapján az önkormányzatnak kellene vállalni a társasház teljeskörű működtetését.

Winkler László: Érdeklődött, hogy ha magánszemélytől venne bérbe az önkormányzat lakásokat, keletkezne-e adófizetési kötelezettség.

Világi Ariella: Válaszul elmondta, hogy igen, hiszen az önkormányzat a magasabb bérleti díj átvállalásával támogatást nyújtana, mely adóköteles juttatás.

Bella Zsolt: Érdeklődött, hogy nem okoz-e gondot a támogatás nyújtásánál, hogy a pedagógusok munkáltatója a Győri Tankerületi Központ.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy nem okoz gondot, az önkormányzati rendelet alapján bérlakás az önkormányzat hivatala, intézményei, valamint közérdekű feladatot ellátó szervek szakember ellátottsága biztosítása érdekében is bérbeadható, így hozzájárulás is adható lesz ezekben az esetekben.

Winkler László: Támogatja a szakemberek ilyen fajta támogatását, azonban véleménye szerint a fiatalokat is támogatni kellene lakhatási lehetőséggel.

Lőrincz György: Elmondta, hogy a vitából kiderült, hogy a képviselő-testület a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság véleménye alapján az albérleti, bérleti hozzájárulást támogatja, magánszemély tulajdonában álló lakások bérletét a felmerült okok miatt nem.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az önkormányzati rendelet elfogadását, megalkotását.

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú, 7 igen szavazattal elfogadta és megalkotta Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2023. (VII.19.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről, a lakbérek mértékéről, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 14/2017. (VII. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról.

2./ A Helyi Építési Szabályzatról szóló 21/2017. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosítása, az integrált településfejlesztési stratégia elfogadása – 4. melléklet

Lőrincz György: Elmondta, hogy 2./ napirendi pont a Helyi Építési Szabályzatról szóló 21/2017. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosítása, az integrált településfejlesztési stratégia elfogadása. Elmondta továbbá, hogy az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság. Felkérte Lipovits Máté elnököt, hogy ismertesse a Bizottság véleményét, javaslatát.

Lipovits Máté: Elmondta, hogy a bizottság mind a határozati javaslatokat, mind a rendelet-tervezetet egyhangúan elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a környezeti értékelés elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 84/2023. (VII.18.) Kt. határozata

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete TT-22317 munkaszámú „Jánossomorja és Mosonmagyaróvár közé tervezett kerékpárút Jánossomorja város rendezési tervébe történő beillesztése” tárgyú rendezési tervi eszközök módosítása eljárása során készített környezeti értékelést elfogadja.

Felelős: Lőrincz György polgármester

Határidő: azonnal

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a településszerkezeti terv módosításának elfogadását az előterjesztés szerint.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 85/2023. (VII.18.) Kt. határozata

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 173/2017. (XI.29.) Kt. határozattal elfogadott Jánossomorja Város településszerkezeti tervét az alábbiak szerint módosítja:

A Mosonmagyaróvár és Jánossomorja között tervezett kerékpárút a 0168/38 hrsz-ú telektől keletre a 86. főút déli határa mellett a közigazgatási határig tervezett kerékpárút nyomvonalként jelölésre kerül a településszerkezeti terven.

Jelen határozat melléklete a módosítást jelölő TT-22317 munkaszámú TSZT-1/M3 jelű belterületi településszerkezeti tervlap, és TSZT-2/M3 jelű külterületi településszerkezeti tervlap.

Felelős: Lőrincz György polgármester

Határidő: azonnal

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a helyi építési szabályzatról szóló 21/2017. (XI. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotását, elfogadását.

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangú, 7 igen szavazattal elfogadta és megalkotta 12/2023. (VII.19.) önkormányzati rendeletét a helyi építési szabályzatról szóló 21/2017. (XI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a településfejlesztési stratégia módosításának elfogadásáról szóló határozati javaslatot az előterjesztés szerint.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 86/2023. (VII.18.) Kt. határozata

a Jánossomorja Város Integrált Településfejlesztési Stratégia módosítás elfogadásáról

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete Jánossomorja Város Integrált Településfejlesztési Stratégiáját módosítja. A módosítással a korábbi Integrált Településfejlesztési Stratégia dokumentum helyébe lép a véleményezésre megküldött az Universitas-Győr Nonprofit Kft (9026 Győr Egyetem tér 1., felelős tervező: Németh Gyula, Talent-Plan Kft) által készített Integrált Településfejlesztési Stratégia (ITS).

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy az e-tér rendszerbe a döntést és az elfogadott dokumentumokat töltsse fel, valamint gondoskodjon azok közzétételéről is.

Felelős: Lőrincz György polgármester

Határidő: azonnal

3./ Tájékoztatás a TOP Plusz pályázatokról; kiegészítő forrás biztosítása közbeszerzési eljárásokban – 5. melléklet

Lőrincz György: Elmondta, hogy 3./ napirendi pont a tájékoztatás a TOP Plusz pályázatokról; kiegészítő forrás biztosítása közbeszerzési eljárásokban, melyet megtárgyalt a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság. Ismertette, hogy a közbeszerzési eljárásokban érvényes ajánlatok érkeztek, azonban a forrás biztosítás miatt több döntést is meg kell hoznia a képviselő-testületnek. Felkérte Lipovits Máté elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

Lipovits Máté: Elmondta, hogy a földgáz és villamosenergia közbeszerzési eljárására vonatkozó határozati javaslatot támogatja a bizottság elfogadásra a testületnek. A TOP Plusz pályázat esetén kb. 37 millió Ft többletkiadás keletkezik, melyre van egy 50 millió Ft-os keretösszeg, így elfogadásra javasolja a bizottság. A hátralévő két projektre, aminek a közbeszerzési eljárása még nem kezdődött el, további 20 millió Ft-ot javasol a bizottság átcsoportosítani a 2023. évi általános tartalék terhére.

Horváth Dániel: Érdeklődött, hogy a táblázatban látható vállalási árakon felül merülhet-e fel további költség.

Bella Sándor: Válaszul elmondta, hogy csak olyan esetben lehetséges, amely előre nem volt látható és sem a tervező, sem az ajánlattevő az ajánlatadás időszakában nem láthatta. Az eljárás során részletes tervek, illetve árazatlan költségvetések álltak rendelkezésre.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az eredeti határozati javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 87/2023. (VII.18.) Kt. határozata

- 1) Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte az Élhető települések fejlesztés Jánossomorján I. (1. rész: *Gördeszkapálya kialakítása*, 2. rész: *Közösségi parkoló kialakítása*, 3. rész: *Városháza pincéjében közösségi tér kialakítása*, 4. rész: *"PÉTERI" közösségi tér kialakítása*, 5. rész: *Milleniumi park és közösségi tér*

kialakítása), valamint a városháza épületének energetikai korszerűsítése) nemzeti eljárásrendben lefolytatott közbeszerzési eljárásra érkezett ajánlatokat.

- 2) Döntött továbbá arról, hogy a hiányzó forrást Jánossomorja Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II.15.) önkormányzati rendelet 8. mellékletének „TOP Plusz önrész kiegészítés” rovata (50.000.000 Ft) terhére biztosítja.

Felelős: Lőrincz György polgármester

Határidő: azonnal

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a 20.000.000 Ft átcsoportosítását a TOP Plusz önrész kiegészítés rovat javára a 2023. évi általános tartalék terhére, a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság javaslatának megfelelően.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 88/2023. (VII.18.) Kt. határozata

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy Jánossomorja Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023. (II.15.) önkormányzati rendelet 8. mellékletének „TOP Plusz önrész kiegészítés” rovatát 70.000.000 Ft-ra emeli a 2023. évi általános tartalék terhére.

Felelős: Lőrincz György polgármester

Határidő: azonnal

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a Földgázbeszerzés és Villamosenergiabeszerzés tárgyú közbeszerzési eljárásokra vonatkozó eredeti határozati javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 89/2023. (VII.18.) Kt. határozata

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Földgáz beszerzés és Villamosenergia beszerzés tárgyú közbeszerzési eljárásokra érkezett ajánlatok alapján a szükséges fedezetet a 2024. évi költségvetésében a kiadási előirányzat terhére biztosítja.

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző

Világi Ariella adó-és pénzügyi osztályvezető

Határidő: 2024. évi költségvetés tervezése, megalkotása

4./ Döntés a Védőnői Szolgálattal összefüggő kérdésben – 6. melléklet

Lőrincz György: Elmondta, hogy 4./ napirendi pont a döntést a védőnői szolgálattal összefüggő kérdésben. Elmondta továbbá, hogy a képviselő-testület ülését megelőzően a Szociális és Egészségügyi Bizottság nem tartott bizottsági ülést, így dönteni szükséges arról, hogy a bizottság véleménye nélkül tárgyalja a testület az előterjesztést.

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az ügyrendi javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 90/2023. (VII.18.) Kt. határozata

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 4./ napirendi pontot, döntés a Védőnői Szolgálattal összefüggő kérdésben a Szociális és Egészségügyi Bizottság véleménye nélkül kívánja tárgyalni.

Felelős: Lőrincz György polgármester

Határidő: azonnal

Lőrincz György: Elmondta, hogy a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Petz Aladár Egyetemi Oktató Kórház megküldte a megállapodás tervezetét. Hangsúlyozta, hogy a védőnői szolgálat helyben marad, a megállapodásban ennek feltételeit kell tisztázni. Bíz benne, hogy a helyi kisgyermekes családok semmit sem vesznek észre a változásokból. Elmondta, hogy a napirendet megtárgyalta a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság. Felkérte Lipovits Máté elnököt, hogy ismertesse a bizottság javaslatát, véleményét.

Lipovits Máté: Elmondta, hogy a bizottság elfogadásra javasolja a megállapodást. A tervezet alapján az átadott ingóságok 4,5 millió Ft értékűek. A Kórházzal az elszámolás negyedévente történik. A bevétel évi 1,7 millió Ft-ot tesz ki körülbelül.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az eredeti határozati javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 91/2023. (VII.18.) Kt. határozata

- 1) Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete megismerte és jóváhagyja a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Petz Aladár Egyetemi Oktató Kórház és Jánossomorja Város Önkormányzata között megkötésre kerülő 1. melléklet szerinti megállapodást.
- 2) Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: Lőrincz György polgármester

Határidő: 2023. július 31.

5./ A Mosonmagyaróvár Térségi Társulás tevékenységéről szóló beszámoló – 7. melléklet

Lőrincz György: Elmondta, hogy 5./ napirendi pont a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás tevékenységéről szóló beszámoló. Ismertette, hogy a törvény alapján a társulás évente egy alkalommal beszámol a települések felé a tevékenységéről, ennek tett eleget a társulás elnöke. Amennyiben a feltett kérdésre nem tudunk válaszolni, továbbítjuk a Társulás Elnöke felé. Elmondta továbbá, hogy a képviselő-testület ülését megelőzően a Szociális és Egészségügyi Bizottság nem tartott bizottsági ülést, így dönteni szükséges arról, hogy a bizottság véleménye nélkül tárgyalja a testület az előterjesztést.

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az ügyrendi javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 92/2023. (VII.18.) Kt. határozata

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 5./ napirendi pontot, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás tevékenységéről szóló beszámoló a Szociális és Egészségügyi Bizottság véleménye nélkül kívánja tárgyalni.

Felelős: Lőrincz György polgármester

Határidő: azonnal

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 93/2023. (VII.18.) Kt. határozata

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja Mosonmagyaróvár Térségi Társulás 2022 évi tevékenységéről szóló beszámolót.

Felelős: Lőrincz György polgármester

Határidő: azonnal

6./ A Mosonmagyaróvár Térségi Társulással összefüggő egyes döntések meghozatala – 8. melléklet

Lőrincz György: Elmondta, hogy 6./ napirendi pont a Mosonmagyaróvár Térségi Társulással összefüggő egyes döntések meghozatala, melyet megtárgyalt a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság. Felkérte Lipovits Máté elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát, véleményét.

Lipovits Máté: Elmondta, hogy a bizottság elfogadásra javasolja a javaslatokat.

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az eredeti határozati javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 94/2023. (VII.18.) Kt. határozat

- 1.) Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás 4/2020. (II.18.) TT határozata, a Társulási Tanács 48/2017.(XI.07.) TT. határozata és a 5/2019. (II.26.) TT határozat alapján, a társulási tagönkormányzatok által megfizetett 1.223 Ft/lakos kiegészítő hozzájárulás elszámolását a következő alapján:

Feladatok	Család és gyermekjóléti szolgálat	Szociális étkeztetés	Házi segítségnyújtás és jelzőrendszeres házi segítségnyújtás	Összesen
2022. december 31-ig teljesült kiadás	133 654 394 Ft	101 356 994 Ft	156 594 143 Ft	391 605 531 Ft
2022. december 31-ig teljesült bevétel	441 471 Ft	54 384 860 Ft	28 713 536 Ft	83 539 867 Ft
Állami támogatás (minimálbér támogatással együtt)	84 114 616 Ft	36 673 470 Ft	91 954 520 Ft	212 742 606 Ft
Gesztor Önkormányzati támogatás létszamarányos felhasználása	3 198 365 Ft	152 303 Ft	3 959 881 Ft	7 310 549 Ft
Intézményi bevétellel és állami támogatással nem fedezett kiadás	45 899 942 Ft	10 146 361 Ft	31 966 206 Ft	88 012 509 Ft
Teljesített kiegészítő hozzájárulás a hiány finanszírozáshoz				101 226 487 Ft
A kiemelt kormányzati funkciók vonatkozásában kiegészítő hozzájárulás többlet				-13 213 978 Ft

- 2.) Jelen határozat 1. pontjában rögzített elszámolás alapján a Képviselő-testület megállapítja, hogy az állami támogatás az intézményi saját bevétel, az arányos gesztor önkormányzati hiányfinanszírozás valamint a kiegészítő hozzájárulás 13.213.978 Ft összegben finanszírozta túl a család és gyermekjóléti szolgálat-, a szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás és jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatellátását.
- 3.) A Képviselő-testület megállapítja, hogy az elszámolás alapján fel nem használt 1.223 Ft/lakos kiegészítő hozzájárulás maradványa, az intézmények 2023. évi költségvetési kiadásainak támogatása érdekében, mint finanszírozási bevétel betervezésre került, ezért a 2022. évben fel nem használt forrást a Térségi Társulás és intézményei költségvetésében hagyja, elsősorban az intézmények működésének finanszírozása céljából.

- 4.) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjék Mosonmagyaróvár Térségi Társulást a fenti döntésről való tájékoztatásáról 2023. július 19-ig.

Felelős: Lőrincz György polgármester

Határidő: 1.) -3.) határozati pontok esetén kihirdetést követő napon

4.) határozati pont esetén 2023. július 19-ig

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az eredeti határozati javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 95/2023. (VII.18.) Kt. határozata

Jánossomorja Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Mosonmagyaróvári Térségi Társulás 47/2022. (IX.20.) TT határozatával módosított 2022. évi költségvetés alapján bevezetett, Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény számára pótlólagos forrás biztosítása érdekében, további 443 Ft/lakos befizetés elszámolását a következő szerint:

Feladatok	101221-107015 kormányzati funkciók	Összesen
2022. december 31-ig teljesült kiadás	724 175 797 Ft	724 175 797 Ft
2022. december 31-ig teljesült bevétel	247 576 228 Ft	247 576 228 Ft
Állami támogatás (minimálbér támogatással együtt)	366 857 557 Ft	366 857 557 Ft
Gesztor Önkormányzati támogatás létszamarányos felhasználása	16 601 039 Ft	16 601 039 Ft
Intézményi bevétellel és állami támogatással nem fedezett kiadás	93 140 974 Ft	93 140 974 Ft
Teljesített kiegészítő hozzájárulás a hiány finanszírozáshoz		33 699 783 Ft
A kiemelt kormányzati funkciók vonatkozásában kiegészítő hozzájárulás többlet		0 Ft

A Képviselő-testület megállapítja, hogy a támogatás vonatkozásában Jánossomorja Város Önkormányzata felé visszafizetési kötelezettsége a Mosonmagyaróvár Térségi Társulásnak nem keletkezett.

Felelős: Lőrincz György polgármester

Határidő: azonnal

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az eredeti határozati javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 96/2023. (VII.18.) Kt. határozata

- 1.) Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete Mosonmagyaróvár Térségi Társulás 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (II.7.) határozatban megállapított, az intézményi működési hiányt finanszírozó települési hozzájárulás 2023. évi előirányzatára vonatkozó 2023. január 1-től 2023. március 31-ig tartó időszakot tartalmazó tájékoztatást elfogadja.
- 2.) A Képviselő-testület a 2023. évi, intézmények működési hiányát támogató hozzájárulás II. félévre vonatkozó részének megfizetéséről dönt, a Társulás további, negyedéves adatszolgáltatási kötelezettsége és cél szerinti felhasználás mellett.
- 3.) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjék Mosonmagyaróvár Térségi Társulást a fenti döntésről való tájékoztatásáról.

Felelős: Lőrincz György polgármester

Határidő: 1.) -2.) határozati pontok esetén kihirdetést követő napon
3.) határozati pont esetén 2023. július 19-ig

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a társulási megállapodás módosítását az előterjesztésben szereplő határozati javaslat szerint.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 97/2023. (VII.18.) Kt. határozata

1. Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Család - és Gyermekjóléti Központ, Napközbeni Gyermekfelügyelet 9200 Mosonmagyaróvár, Ferenczy Károly utca 33. szám alatti telephelye törlésre kerüljön.
2. Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul, hogy jelen határozat 1. pontja értelmében Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodás 8.) és 9.) pontján a változások átvezetésre kerüljenek.
3. Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Mosonmagyaróvár Térségi Társulás egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodását jelen határozat 1. sz. melléklete szerinti tartalommal.
4. Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást írja alá.
5. A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjával lép hatályba.
6. Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy Társulás elnökét a döntésről értesítse.

Felelős: Lőrincz György polgármester

Határidő: ülést követő 5 napon belül

7./ A Mosonmagyaróvár Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás beszámolója – 9. melléklet

Lőrincz György: Elmondta, hogy 7./ napirendi pont a Mosonmagyaróvár Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás beszámolója. Elmondta továbbá, hogy ismert a képviselő-testület előtt, hogy a hulladékkezelést a MOHU Zrt. vette át. Jelenleg a társulás, illetve a társulás által fenntartott kft. jövője nem ismert. Megkérdezte, hogy van-e kérdés, észrevétel.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 98/2023. (VII.18.) Kt. határozata

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Mosonmagyaróvár Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

Felelős: Lőrincz György polgármester

Határidő: azonnal

8./ A Jánossomorjai Aranykapu Óvoda Intézményfenntartó Társulás beszámolója – 10. melléklet

Lőrincz György: Elmondta, hogy 8./ napirendi pont a Jánossomorjai Aranykapu Óvoda Intézményfenntartó Társulás beszámolója, melyet a képviselő-testületi ülés előtt nem tárgyalta meg előzetesen a Humánpolitikai Bizottság, így döntést kell hozni arról, hogy a bizottság véleménye nélkül kívánja a testület tárgyalni.

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az ügyrendi javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzat Képviselő-testületének 99/2023. (VII.18.) Kt. határozata

Jánossomorja Város Önkormányzat Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 8./ napirendi pontot, Jánossomorjai Aranykapu Óvoda Intézményfenntartó Társulás beszámolója a Humánpolitikai Bizottság véleménye nélkül kívánja tárgyalni.

Felelős: Lőrincz György polgármester

Határidő: azonnal

Lőrincz György: Elmondta, hogy a Jánossomorjai Aranykapu Óvoda Intézményfenntartó Társulást Újrónafő, Várbalog, Jánossomorja működteti. A társulásnak minden évben be kell számolni a tevékenységéről a tagönkormányzatok felé.

Maglódi Zsolt: Érdeklődött, hogy a pedagógus hiány megoldódik-e. Felvetette egy önkormányzati ösztöndíjprogram lehetőségét is.

Lőrincz György: Elmondta, hogy két óvodapedagógus kerül felvételre az óvodában, ezzel átmenetileg a működés biztosított lesz. Válaszul elmondta, hogy jelenleg egyetlen helyi fiatal sincs az óvodapedagógus képzésen, de az óvodavezető biztosan támogatná a lehetőséget.

Lipovits Máté: Érdeklődött, hogy miért magasabb az óvoda éves bevétele, mint az intézményfenntartó társulása.

Világi Ariella: Elmondta, hogy az előző évi pénzmaradvány miatt magasabb a bevétel.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzat Képviselő-testületének 100/2023. (VII.18.) Kt. határozata

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Jánossomorjai Aranykapu Óvoda Intézményfenntartó Társulás beszámolóját elfogadja.

Felelős: Lőrincz György polgármester
Határidő: azonnal

9./ Ingotlanügyek – 11. melléklet

9/1. Ingotlanügyek – Telekrészlet vásárlási kérelem

Lőrincz György: Elmondta, hogy 9./ napirendi pont az ingotlanügyek, melyek közül az első a telekrészlet vásárlási kérelem. A kérelmező egy önkormányzati tulajdonú ingotlannal szomszédos területen lakik, a kerti tó megközelítése, körbejárhatósága miatt szeretne egy részt megvásárolni. Elmondta, hogy a kérelmet megtárgyalta a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság. Felkérte Lipovits Máté elnököt, hogy ismertesse a bizottság javaslatát, véleményét.

Lipovits Máté: Elmondta, hogy amennyiben a képviselő-testület értékesítené a területrészt, nehéz helyzetbe kerülne a bányató rámpák gyomtalanításakor, ezért nem javasolja az értékesítést a bizottság. A bizottság javasolja húsz éves ingyenes használati megállapodást a kérelmezővel, így megközelíthetővé válna a kertitő a karbantartáshoz. Javasolja továbbá a polgármester felhatalmazását az ingyenes használati megállapodás megkötésére.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság véleményét.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 101/2023. (VII.18.) Kt. határozata

- 1) Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete nem kívánja értékesíteni a kérelemben szereplő ingatlan meghatározott részét.
- 2) Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött továbbá arról, hogy 20 év határozott idejű ingyenes használati megállapodást kíván kötni a kérelmezővel a kérelmező ingatlanának karbantartása, megközelítése céljából.
- 3) Felkéri a polgármestert, hogy a kérelmezőt értesítse, illetve a szükséges egyeztetések folytassa le.
- 4) Felhatalmazza a polgármestert, hogy amennyiben a kérelmező ingyenes használati megállapodást kíván kötni, az ingyenes használati megállapodást megkösse.

Felelős: Lőrincz György polgármester

Határidő: 1)-2) pont vonatkozásában: azonnal
3) pont vonatkozásában: 2023. július 31., ill.
4) pont vonatkozásában: 2023. szeptember 30.

9/2. Ingatlanügyek - Tulajdonosi hozzájárulás iránti kérelem

Lőrincz György: Ismertette, hogy az ingatlanügyek között szerepel a tulajdonosi hozzájárulás iránti kérelem, melyet megtárgyalt a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság. Felkérte Lipovits Máté elnököt, hogy ismertesse a Bizottság véleményét, javaslatát.

Lipovits Máté: Elmondta, hogy a bizottság elfogadásra javasolja.

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 102/2023. (VII.18.) Kt. határozata

- 1) Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy tulajdonosi hozzájárulást ad a 0512/1 kivett közút művelési ágú, illetve a 0792/1 hrsz.-ú, erdő művelési ágú területek tulajdonosaként a Moson -Térségi Öntözési Közösség Kft. részére.
- 2) Felkéri a polgármestert, hogy a kérelmezőt értesítse.

Felelős: Lőrincz György polgármester
Határidő: 2023. július 31.

9/3. Ingatlanügyek - Kormányablak átköltöztetésének lehetősége

Lőrincz György: Elmondta, hogy az ingatlanügyek között a harmadik a kormányablak átköltöztetésének lehetősége. A napirendet megtárgyalta a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság. Felkérte Lipovits Máté elnököt, hogy ismertesse a Bizottság véleményét, javaslatát.

dr. Péntek Tímea: Elmondta, hogy a bizottsági ülés óta egyeztetést folytattak a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatallal. A Kormányhivatal tájékoztatása szerint nem a költségek mértéke nem változhat, hanem az elhasznált mennyiség, mely a megállapodásban szabályozásra kerül.

Lipovits Máté: Elmondta, hogy a bizottság elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. Kérte továbbá, hogy a Szabadság utca 37. felújítását kiemelt prioritásként kezelje az önkormányzat.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 103/2023. (VII.18.) Kt. határozata

- 1) Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a 9241 Jánossomorja, Szabadság utca 37. sz. alatti ingatlan belső terét fel kívánja újítani a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Mosonmagyaróvári Járási Hivatal Kormányablak Osztály Jánossomorjai Kormányablak részére. Döntött arról, hogy a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatalnál felmerülő 3.358.344 Ft-ot Jánossomorja Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének általános tartaléka terhére megtéríti.
- 2) Döntött továbbá arról, hogy a beruházás megvalósítását követően a Városháza ügyfélfogadási rendjét felül kívánja vizsgálni.
- 3) Felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok, megállapodások aláírására, valamint a beszerzési eljárás(ok) lefolytatására.
- 4) Felkéri a polgármestert, hogy jelen határozatról a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal Vezetőjét, valamint a Miniszterelnökséget a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal útján értesítse.

Felelős: Lőrincz György polgármester
Határidő: 1)-3) pont vonatkozásában: folyamatos, de legkésőbb 2024. március 31.

4.) pont vonatkozásában: 2023. július 31.

9/4. Ingatlanügyek – Orvosi rendelő tetőfelújítás

Lőrincz György: Elmondta, hogy a 9/4. napirendi pont az orvosi rendelő tetőfelújítása. Megadta a szót Lipovits Máténak, a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság elnökének.

Lipovits Máté: Elmondta, hogy társasházként működik az egészségház, a patika, illetve a felette található öt lakás. A patika korábban saját költségén felújította a tetőszerkezet rá eső részét, így nem szeretne a beázás javításában részt venni, azonban a többi tulajdonos igen. A felújítás során az önkormányzat részesedése 48,6% lenne, ami a felújítási költségre vetítve 6.200.000 Ft. A bizottság javasolja, hogy a képviselő-testület az általános tartalék terhére emelje meg 6 millió Ft-tal a bérlakás felújítási költségvetési sort, és ennek terhére valósuljon meg a tetőfelújítás.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság javaslatát.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 104/2023. (VII. 18.) Kt. határozata

1. A Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jánossomorjai 1201/1 hrsz-ú társasházi ingatlan tetőfelújítását szükségesnek tartja és ehhez az önkormányzati bérlakások felújítási keretösszegéből 6.200.000 forint összeget biztosít azzal, hogy a 2023. évi általános tartalék terhére 6.000.000 forinttal megemeli az előirányzatot.
2. A Képviselő-testület felkéri és felhatalmazza polgármestert, hogy a határozat 1. pontjának megfelelően a tulajdonos társakat tájékoztassa és a megvalósítás érdekében szükséges lépéseket tegye meg.

Felelős: Lőrincz György polgármester

Határidő: 2023. szeptember 30.

10./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról – 12. melléklet

Lőrincz György: Elmondta, hogy 10./ napirendi pont a beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. Megkérdezte van-e kérdés, észrevétel a beszámolóhoz.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Lőrincz György: Szavasára tette fel a beszámoló elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 105/2023. (VII.18.) Kt. határozata

Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

Felelős: Lőrincz György polgármester

Határidő: azonnal

11./ Átcsoportosítás járdaépítésre és új urnafal kialakítására – 13. melléklet

Lőrincz György: Elmondta, hogy 11./ napirendi pont az átcsoportosítás járdaépítésre és új urnafal kialakítására. Megkérdezte az előterjesztőt, Bella Zsoltot, hogy kíván-e kiegészítést tenni az előterjesztéshez.

Bella Zsolt: Nem kíván kiegészítést tenni.

Lőrincz György: Elmondta, hogy a napirendi pontot megtárgyalta a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság. Felkérte Lipovits Máté elnököt, hogy ismertesse a bizottság javaslatát, véleményét.

Lipovits Máté: Elmondta, hogy az urnafal kialakítását támogatja a bizottság.

Bella Sándor: Megjegyezte, hogy az urnafal esetén tényleges temetés sok esetben nem történt, hanem csak megváltották a temetési helyet.

Lipovits Máté: Elmondta, hogy a járdaépítés esetén az ajánlatkérés alapján a bizottság az Óvári utca, Kis utca felújítását támogatja a határozati javaslat szerint a 2023. évi általános tartalék terhére.

Lőrincz György: Szavazásra tette fel a határozati javaslatot a Pénzügyi, Gazdasági, Városfejlesztési és Ügyrendi Bizottság javaslata alapján.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 106/2023. (VII.18.) Kt. határozata

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy 57/2022. (IV.12.) Kt. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

*„Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Jánossomorja **2020-2023. közötti** időszakra vonatkozó Járdafelújítási-építési Programot az alábbi prioritási sorrend szerinti megvalósítási ütemezéssel fogadja el:”*

Utca	Burkolat	Hossz (fm)	Szélesség (m)	Terület (m ²)
Szent István	térkő	123	1,8	218
Árpád u.2-4;9-15	beton	114	1,4	160
Bem u.	beton	95	1,3	123,5

Féltoronyi u.	beton	143	1,4	200
Felsőlókert u.	beton	167	1,4	234
Rózsa u.	beton	100	1,4	140
Hanságfalvi u.	beton	109	1,4	153
Malom utca vége	beton	60		
Tó u.	beton	167	1,4	233
Erdősor u.	beton	122	1,3	159
Újerdő utca 26-tól a Kiss utca sarkáig	beton	207		
Óvoda u.	beton	140	1,4	196
Vásártér u.	beton	150	1,3	195
Újerdő u.-Rákóczi u. között	beton	100	1,2	120
Hanság u.	beton	50	1,3	65
Újtanya	beton	150	1,2	180
Halomalja u	beton	210	1,3	273
Szent I. u (gödör mögött)	beton	260	1,4	364
Petőfi u.	beton	316	1,3	410
Szabadság utca (páratlan oldala)	térkő	409		
Ady E. u.	térkő	236	1,4	330
Kereszt u.	beton	140	1,4	196
Radnóti u.-Rákóczi u. között	beton	51	1,3	66
Kis u.	beton	200	1,4	280
Legelő u.	beton	150	1,3	195
Jókai u.	beton	150	1,4	210
Erdősor u. (Iparos u-Lajos u. között)	beton	267	1,3	347
Liget u.	beton	200	1,4	280
Bartók B. u.	beton	160	1,4	224
Árpád u.	beton	180	1,4	252
Hanságliget (Tulipán u.)	beton	200	1,4	280
Sipőcz I. u.	beton	100	1,3	130
<u>Óvári utca (Kápolna utca sarkától a vasúti átjáróig)</u>	térkő			<u>410</u>
<u>Kis utca</u>	beton	150		
<u>Nándor utca</u>	beton	288		

Felelős: Bella Zsolt alpolgármester

Határidő: folyamatos

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az átcsoportosításra vonatkozó javaslatot a bizottság véleménye alapján.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 107/2023. (VII.18.) Kt. határozata

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Jánossomorja Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetésének általános tartaléka terhére 20.000.000 Ft-ot biztosít a K7 Felújítások (Gyalogjárda felújítás) rovat javára.

A keretösszegeből az alábbi utcák/szakaszok kerülnek felújításra: Óvári utca (Kápolna utca sarkától a vasúti átjáróig), illetve Kis utca.

Felelős: Lőrincz György polgármester
Határidő: azonnal

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az urnafal kialakítására vonatkozó javaslatot, melyet a bizottság támogatott.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 108/2023. (VII.18.) Kt. határozata

- 1) Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntött arról, hogy a Jánossomorja Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetésének általános tartaléka terhére 2.300.000 Ft-ot biztosít a Mosonszentpéteri Temetőben Urnafal kialakítására (K6 Beruházások).
- 2) Felkéri az polgármestert, hogy a megvalósításához szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Lőrincz György polgármester
Határidő: azonnal, illetve 2023. december 31.

12./ A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás helyi szabályairól szóló 2/2014. (II.19.) önkormányzati rendelet és a közszolgálati szerződés felülvizsgálata – 14. melléklet

Lőrincz György: Elmondta, hogy 12./ napirendi pont a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás helyi szabályairól szóló 2/2014. (II.19.) önkormányzati rendelet és a közszolgálati szerződés felülvizsgálata.

Lipovits Máté: Elmondta, hogy a vállalkozókat, jogi személyeket érinti a változás. Hanságliget, illetve Újtanya településrészeket érinti. A bizottság elfogadásra javasolja. Személyes véleménye, hogy az emelés mértéke magas, azonban a többi tagönkormányzat támogatta az AQUA Kft. javaslatát.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Lőrincz György: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testületének 109/2023. (VII.18.) Kt. határozata

- 1) Jánossomorja Város Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért a rendelet-tervezettel, illetve közszolgáltatási szerződés módosításával.
- 2) Felkéri a polgármestert, hogy a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény alapján a véleményezésre jogosultak véleményét kérje ki, majd

a vélemények beérkezését követően a rendelet-tervezetet terjessze a képviselő-testület elé.

Felelős: Lőrincz György polgármester

Határidő: 2023. július 25, ill. soron következő rendes képviselő-testületi ülés

13./ A díszpolgári cím, valamint a Jánossomorjáért emlékplakett adományozása (zárt ülés) – 15. melléklet

14./ Fellebbezés elbírálása önkormányzati hatósági ügyben (zárt ülés) – 16. melléklet

Lőrincz György: Elmondta, hogy 13./ napirendi pont a díszpolgári cím, valamint a Jánossomorjáért emlékplakett adományozása, illetve 14./ napirendi pont a fellebbezés elbírálása önkormányzati hatósági ügyben, melyet a képviselő-testület Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja szerint zárt ülés keretében tárgyal. Megkérte a megjelenteket, hogy hagyják el az üléstermet.

Bella Sándor intézményvezető, Világi Ariella adó-és pénzügyi osztályvezető elhagyta az üléstermet.

A képviselő-testület ülése zárt ülés keretében folytatódott.

A képviselő-testület ülése nyílt ülés keretében folytatódott.

Lőrincz György polgármester a képviselő-testület ülését 15 óra 48 perckor berekesztette.

K.m.f.

Lőrincz György
polgármester

dr. Péntek Tímea
jegyző